الاختبار الثانى  على الباب السابع .....2008

-------------------------------------------------------------------------------

السؤال الاول : 

 ( أ )  اكتب المصطلح العلمى : 

1- يحدث فى الالكتروليتات الضعيفة و فيه يتحول بعض الجزيئات غير المتأينة إلى أيونات
2- اللوغاريتم السالب للأساس 10 لتركيز أيون الهيدروكسيل
3- تفاعل أيونات الملح مع الماء مكونة حمضا أو قاعدة أحدهما أو كلاهما ضعيف
4- خارج قسمة ثابت معدل التفاعل الطردى على ثابت معدل التفاعل العكسى
5- الأحماض التي تتميز بصغر ثابت تأينها
( ب )  اخترمن القسم (ب) التى تعمل على زيادة تكوين نواتج الأنظمة المتزنة فى القسم ( أ).

	القسم ( أ )
	القسم ( ب)

	(1) طاقة -2SO3 (g)  ====  2SO2 (g) + O2 (g)    
(2) طاقة + 2NO2 (g) ====  N2O4 (g)        
(3) طاقه –  N2 (g) + 2H2 (g) ====  N2H4 (g)
(4) طاقة + (g) H2 (g) + CI2 (g)  =====  2HCl
(5) طاقة - H2(g) + CO2(g)  == H2O(g) +  CO(g)  

	1- بالتسخين فقط .
2- بالتسخين و زيادة الضغط .
3-  بالتسخين و تقليل الضغط .
4- بالتبريد فقط .
5-  بالتبريد و زيادة الضغط .
6-  بالتبريد وتقليل الضغط  .


ج) ما المقصود بما يأتى : 

    1- حاصل الاذابة     2- الحاصل الايونى للماء      3- الاتزان الايونى   4- الاتزان الكيميائى

السؤال الثانى :

1) علل : 

1- لا يكتب تركيز الماء أو المواد الصلبة أو الرواسب في معادلة حساب ثابت الاتزان
2- الماء متعادل التأثير على عباد الشمس
3- تستخدم محولات حفزية فى شكمانات السيارات
4- تفاعل كلوريد الصوديوم مع نترات الفضة سريع بينما الصودا الكاوية مع الزيت بطىء
5- محلول كلوريد الهيدروجين فى البنزين غير موصل للتيار الكهربى بينما محلوله فى الماء موصل للكهرباء
6- عند إضافة حمض الهيدروكلوريك إلى حمض الهيدروكبريتيك H2S يقل تركيز أيون الكبريتيد S-2 فى المحلول
ب) احسب ثابت الاتزان Kc للتفاعل الاتى PCl5 (g)   ====  PCl3( g)  + Cl2 (g)         علمان بان سعة وعاء التسخين 6 لتر وانه يحتوى عند الاتزان على 0.021 مول من  PCl5   و 0.32مول  من  PCl3   و 0.32 مول من  Cl2  وهل التفاعل السائد هو الطردى ام العكسى
ج) حمض ضعيف احادى البروتون  درجة تفككه 3  ٪  فى محلول حجمه   100 مل  يحتوى على 0.025 مول  من الحمض  احسب:  1- ثابت تأين الحمض       2- قيمة pOH
السؤال الثالث :

ا- رتب المحاليل الأتية تصاعدياً حسب قيمة PH لها علماً بأنها متساوية التركيز

1- Na2CO3 – HCl – NaCl – NH4Cl      
2- HNO3  - FeCl3 – Na2S – H2O  
ب-  وضح بتجربة اثر التخفيف على درجة التأين

جـ - احسب درجة ذوبان كربونات الكالسيوم إذا كان ثابت حاصل الاذابة KSP   = 0.49 × 10 -10 مول / لتر
د - اذا كان ثابت الاتزانKP  لهذا التفاعل يساوى 7.13 ضغط جوى 2NO2(g) ==== N2O4(g)    
وعند الاتزان كان الضغط الجزيئى لغاز NO2 فى الوعاء يساوى 0.15 ضغط جوى احسب الضغط الجوى لغاز N2O4 فى الخليط
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السؤال الرابع:

 أ – أكتب المعادلة الكيميائية اذا كان     
ب ـ-  قارن بين تأثير درجة الحرارة وتأثير الضغط على تفاعل كيميائى متزن .
جـ - محلول هيدروكسيد الامونيوم اذا كانت درجة تفككه 1.34 × 10-3  مول / لتر فى محلول تركيزه 0.1 مول / لتر احسب : 
1.   قيمة ثابت التأين 
2.  تركيز ايون [H3O+] 
3.  قيمة pH
8- هل التفاعل الأتى طارد أم ماص للحرارة   A2(g) + B2 (g) ===== 2AB (g)
إذا علمت انه له قيمتان لثابت الاتزان عند درجتى حرارة مختلفتين هما
Kc  عند درجة حرارة 200ه م  = 70  وعند درجة حرارة 100ه م  = 90 
